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De Voorzitter van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Binnenhof 1 A 
2513 AA  S GRAVENHAGE 

2513AA22XA 

Datum  1 oktober 2009 
Betreft Kamervragen van het lid Ulenbelt over de reacties op het voornemen om 

de AOW-leeftijd te verhogen 
 

 
Hierbij zenden wij u de antwoorden op de Kamervragen van het lid Ulenbelt (SP) 
over de reacties op het voornemen om de AOW-leeftijd te verhogen.
 
De Minister van Sociale Zaken De Staatssecretaris van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid, en Werkgelegenheid, 
 
 
 
 
 
J.P.H. Donner J. Klijnsma
 
 
 
 
2009Z15274 
Vragen van het lid Ulenbelt (SP) aan de minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over de reacties op het voornemen om de AOW-leeftijd te 
verhogen. (Ingezonden 28 augustus 2009) 
 
1 
Wilt u de samenvatting van de reacties die via www.szw.nl binnenkomen op het 
voornemen om 
de AOW-leeftijd te verhogen wekelijks aan de Kamer toezenden? Zo nee, waarom 
niet? 
 
 
2 
Wilt u de samenvattingen van de reacties tot op heden aan de Kamer zenden? 
 
 
Antwoord op 1 + 2: De staatsecretaris en ik vinden het belangrijk te weten wat 
mensen vinden van het kabinetsvoornemen om de AOW-gerechtigde leeftijd te 
verhogen. Naast werkbezoeken en gesprekken met burgers hebben we daarom 
het voor burgers mogelijk gemaakt om op de internetsite van het ministerie van 
SZW te reageren op het kabinetsvoornemen de AOW-gerechtigde leeftijd te 
verhogen naar 67. Inmiddels hebben ruim 3000 mensen via de website van het 
ministerie van SZW gereageerd. Voor ons is met name relevant wat de 
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hoofdstromen zijn in de reacties, de teneur van meer gerichte commentaren en 
de strekking van relevante suggesties.  

 

 
Datum 
1 oktober 2009  
Onze referentie 
IVV?OOG/2009/21754  

Als uw Kamer dat wenst, ben ik bereid een overzicht te verstrekken langs deze 
lijnen. Dit zal een beeld geven van de diversiteit van de reacties en de 
opmerkelijke suggesties.  
Overigens wil ik u graag wijzen op de argumentenkaart die in opdracht van de 
staatssecretaris en mij is opgesteld. Deze geeft een goed beeld van welke 
argumenten er zijn vóór het verhogen van de AOW-gerechtigde leeftijd en welke 
tegenargumenten er zijn. De argumentenkaart is gepubliceerd in de Volkskrant 
van 12 september jl. en staat tevens op de website van het ministerie van SZW. 
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